

「東邦大学理学部生物学科 2015 年度 AO 入試、ここが変わります！」
のチラシについてのお詫びと訂正

オープンキャンパスや AO 入試説明会でこれまで配布し、ホームページ上でも公開してきた「東邦大学理学部生物学科 2015 年度 AO 入試、ここが変わります！」というチラシに誤りがありました。心からお詫びし、訂正いたします。

誤っていたのは、「3) 志望理由書に書くことの内容が変わります」の以下の部分です。
なお、『2015 年度 AO 入試学生募集要項』に誤りはありません。

【正】Ⅱ期：あなたにこれまで最も強い影響を与えた知的体験…

【誤】Ⅱ期：あなたがこれまで最も強い影響を与えた知的体験…

チラシの誤った文言に基づいて記入された志望理由書は、評価に際して不利にならないように配慮いたします。

2014 年 10 月 3 日

東邦大学理学部生物学科
主任 長谷川雅美